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ATA DA SESSAO DE ABERTURA DA LICITAAO PUBLICA

REALIZADA DIA 20 DE MARCO JUNHO DE 2026

Recebimento dos Envelopes n9s 1, 2 e 3

Abertura do Envelope n2 1

PROCESSO GERAL N : 10.49.029

LICITAcA0 N : 029/2024
INTERESSADO : Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do

Estado de São Paulo — CDHU

ASSUNTO : Licitacão para Contratacão da Prestação de Serviços de

Comunicacão Corporativa Integrada para a CDHU.

Aos vinte dias do mès de marco do ano de dois mu e vinte e seis,

nesta cidade de São Paulo, capital do Estado de São Paulo, na

Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de

São Paulo — CDHU, situada na Rua Boa Vista, n2 170, Edificio Cidade

I, 12 andar, Sala de Licitaçoes, reuniu-se a Comissão de Licitação,

constitulda pelo Ato de Designacão do Presidente da CDHU:

AP/014/2026, sob a Presidência de DANIELLA ORRO MEDINA DE BARROS Os

membros, JOSEANE GONCALVES DE SOUZA e JOSÉ MAURtCIO BARROSO, para

processamento da LICITAAO N2 029/2024, pelo modo de disputa fechada,

mediante o critério de julgamento da Meihor Combinação de Técnica e

Preço, para a contratação da prestacao de serviços de Comunlcacãq/’
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Corporativa Integrada para atendimento das necessidades da CDHU.

Apresentaram-se para licitacão as empresas a seguir listadas:

EMPRESA REPRESENTANTE

1 AGENdA FR DE COMIJNICACAO LTDA DAVID TELES FERREIRA

2
CA. DA SILVA COMUNICACAO CORPORATIVA ME GILLEAD FIGUEIREDO DOS SANTOS

3 CDI COMUNICACAO CORPORATIVA LTDA. LEANDRO BRUNO FILHO

4 CON COMUNICAçA0 CORPORATIVA LTDA. RICARDO JOSE IUNES JUNIOR

5 CONSORCIO CULTSP LUDIMILA CEZARIA MARTINELLI

6 FATOR F INTELIGENCIA EM COMUNICACAO
ROGERIO FERREIRA

7 IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E
BRIEL NUNES FERREIRA

COMUNICACAO ESTRATEGICA LTDA.
GA

8 PARTNERS COMUNICACAO INTEGRADA LTDA. ANA PAULA DE AZEREDO SOARES

9 PRIDEA COMUNICAçAO LTDA. ANTONIO DE JESUS DA SILVA
10 VFR SERVICOS DE COMUNICACAO LTDA. NANCI MARIA DOS SANTOS DE

MORAES

Iniciados os trabaihos, a Comissão de Licitaçao realizou o

credenciamento das licitantes, conforme previsto no subitem 7.1. e

seguintes., do edital. ApOs o que, a Comissão de Licitacão recebeu de

cada uma das empresas os Envelopes n2 1 — Proposta Técnica, os

Envelopes n2 2 — Proposta Comercial e os Envelopes n2 3 — Documentos

de Habilitação. A presidente da Comissão de Licitacão perguntou se

as licitantes desejavam eleger uma comissão para representá-las

perante a Comissäo de Licitacão, que ao responderem afirmativamente,

indicaram o Senhora Ana Paula de Azeredo Soares, representante da

empresa Partners Comunicacão Integrada LTDA e o Senhor David Teles

Ferreira, representante da empresa Agéncia FR de Comunicacão LTDA.

Em continuidade aos trabaihos foram rubricados Os -fechos dos
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envelopes n2 2 e dos envelopes n2 3, que permanecerao sob a guarda

da Comissão de Licitacão ate a sessão püblica a ser designada para

abertura de cada urn deles. Forarn abertos as Envelopes n2 1 — PROPOSTA

TECNICA e as seus conteüdos -Foram rubricados pelos representantes das

empresas licitantes e pelos membros da Cornissão de Licitação. A

presidente da Comissão de Licitação perguntou se havia alguma

observacão ou questionamento para constar nesta ata, ao que foi

respondido negativamente. Não havendo nada mais a ser registrado, a

presidente da Cornissão de Licitação inforrnou aos presentes que a

sessão fica suspensa para análise das propostas técnicas e que

convocará par intermédio de Publicacão no Diana Oficial do Estado

de São Paulo as licitantes para participar da proclamacao do resultado

-Final do julgamento das Propostas Técnicas e dará continuidade aos

trabaihos na forma prevista no instrurnento convocatOrio. Nada mais

havendo a registrar, a presidente da Comissão de Licitacão encerrou

a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que segue assinada.
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JOSEANE GONCALVES DE SOUZA MEMBRO
DA COMISSAO DE LICITAçAO
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DANIELLA ORRO MEDINA DE BARROS

PRESIDENTE DA COMISSAO DE
LICITAcAO

FJoSÉ M URIç’fO BARROSO
MEMBRO DA COMI5AO DE LIcITAcA0
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EMPRESA RE PR ES E NTANTE

/

AGENCIA FR DE COMUNICACAO LTDA. p (J

DAVID TELES FERREIRA

C.A. DA SILVA COMUNICACAO
CORPORATIVA ME

CDI COMUNICACAO CORPORATIVA LTDA

CDN COMUNICACAO CORPORATIVA
LTDA.

CONSORCIO CULTSP

LUDIMI1A CEZARI MARTINELLI

FATOR F INTELIGENCIA EM
COMUNICACAO LTDA.

ROGEGIO FERREIRA

‘ I,
IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA 1. ..
E COMUNICACAO ESTRATEGICA LTDA. 6 GABRIEL NUNES FERREIRA
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